

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ЗВЯГЕЛЬСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ"  
ЗВЯГЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

11700, Житомирська область, Звягельський р-н, м. Звягель, вул. Наталії Оржевської, 13  
Код ЄДРПОУ 01991820, тел./факс (04141) 3-51-63, e-mail: [novogradtmo@gmail.com](mailto:novogradtmo@gmail.com)

---

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в закупівлі:

***Лікарська практика та супутні послуги (надання екстреної консультативної лікувально-діагностичної медичної допомоги пацієнтам)***

***згідно ДК 021:2015 – 85120000-6 Лікарська практика та супутні послуги.***

Визначено на підставі заявленої потреби на основі рапорту т.в.о. заступника генерального директора з якості медичного обслуговування вх. №690 для забезпечення діяльності замовника з надання медичної допомоги населенню з урахуванням запланованих поточних завдань замовника.

Формування опису предмета закупівлі із зазначенням технічних і якісних характеристик відповідно до аналогічних вимог відповідно до попередніх періодів.

Джерело фінансування закупівлі: Кошти НСЗУ

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена через пошук, збір та аналіз інформації про ціну на послуги за попередні періоди діяльності замовника.

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована внаслідок проведеної поетапної роботи було визначено очікувану вартість закупівлі.



**Уповноважена особа  
в КНП «ЗВЯГЕЛЬСЬКА  
БАГАТОПРОФІЛЬНА  
ЛІКАРНЯ» ЗМР  
Черніма М.В.**

Технічні, якісні та кількісні вимоги до предмету закупівлі

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ**

Медико-технічні вимоги

*Лікарська практика та супутні послуги (надання екстреної консультативної лікувально-діагностичної медичної допомоги пацієнтам)*

*згідно ДК 021:2015 – 85120000-6 Лікарська практика та супутні послуги*

**Перелік лікарів, які мають бути у специфікації**

№ п/п	Спеціалісти-консультанти	Вартість 1 години консультації, грн* без ПДВ	Вартість 1 години консультації (у нічний час, вихідні та святкові дні), грн* без ПДВ
1	Хірург		
2	Судинний хірург		
3	Кардіохірург		
4	Нейрохірург		
5	Отоларинголог		
6	Травматолог-ортопед		
7	Кістково-гнійний ортопед		
8	Уролог		
9	Анестезіолог		
10	Торакальний хірург		
11	Гінеколог		
12	Невролог		
13	Комбустіолог		
14	Ендоскопіст (бронхоскопіст)		
15	Пульмонолог		
16	Кардіолог		

Кількість послуг: 2

№ з/п	Найменування	Од. виміру	Кількість
1	Вартість 1 хвилини консультації	Хв.	5 900
2	Вартість 1 хвилини консультації (у нічний час, вихідні та святкові дні)	Хв.	4 200

**Вимоги до виконавця:**

1. Виконавець зобов'язується забезпечити ведення медичної документації лікарями – консультантами відповідно до наступних вимог:

- здійснювати запис в історії хвороби пацієнта після проведеної консультації у якому відображається стан пацієнта, клінічний діагноз, рекомендації щодо тактики подальшого лікування пацієнта, а також з якою метою і в яке підприємство чи заклад скеровується пацієнт, у випадку необхідності;
- при наявності клінічних показів, що унеможливають транспортування пацієнта, лікар – консультант обґрунтовує відмову від транспортування в медичній карті стаціонарного хворого пацієнта та у карті виклику, надавати рекомендації щодо обстеження та лікування пацієнта;
- заповнювати по дві карти транспортування пацієнта (одна здається у підприємство за місцем роботи, інша надається підприємству чи закладу, в який транспортований пацієнт).
- заповнювати первинну звітно-облікову документацію.

2. Виконавець зобов'язується забезпечити надання лікарями – консультантами екстреної консультативної лікувально-діагностичної медичної допомоги за викликом Замовника в робочі дні і години лікарів-консультантів відповідних спеціальностей.

3. Забезпечити лікаря – консультанта сумкою – укладкою згідно наказу МОЗ від 29.08.2008р. №500 «Про заходи щодо удосконалення надання екстреної медичної допомоги населенню України» (зі змінами) та бланками затвердженої документації.

Примітка. У випадку якщо технічна специфікація містить посилання на конкретну марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

**Обґрунтування:** у разі наявності посилань, вони є необхідними, оскільки за основними характеристиками оптимально відповідають потребам замовника за своїми.